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7 paskaitos patikra

| dalis

Teisingas atsakymas j kiekvieng | dalies klausimg vertinamas vienu tasku. | Siuos klausimus yra tik
po vieng teisingg atsakymgq. Pasirinkite vieng atsakyma ir jj apibraukite.

1.

Krakmolas yra:

A. a-gliukozés polisacharidas

B. B-gliukozés polisacharidas

C. a-gliukozés ir B-fruktozés disacharidas

D. B-gliukozés ir a-fruktozés disacharidas

Nesociosios karboksirtgsties, kuri turi 15 C atomy ir 3 dvigubgsias jungtis tarp anglies atomuy,
bendroji formulé yra:

A. C1sH2sCOOH B. C1sH3:COOH C. C14H23COOH D. C14H28COOH
Baltymy antrine struktlirg lemia vandeniliniai rySiai tarp:

A.-OH ir -CO-

B. -NH- ir -CO-

C.-OH ir H20

D. -NH- ir H20

Ciklinés formos gliukozéje?

A. Aldehido grupé susijungusi su penktu C atomu

B. Ketono grupé susijungusi su penktu C atomus

C. Aldehido grupé susijungusi su $estu C atomu

D. Ketono grupeé susijungusi su Sestu C atomus

Kiek skirtingy aminorigsciy sudaro §j peptidg?
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Teisingas atsakymas j kiekvieng Il dalies klausimg vertinamas vienu taSku.
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Il dalis

Koks 1 molll koncetracijos dimetilamino tirpalo pH? UZUOMINA:
pasinaudokite baziy jonizacijos konstantomis.?

Kaip vadinamas procesas, kai krakmolas yra virSkinamas esant
fermento amilazés?

Il dalis
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Duota molekulé:
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1. Kokia Sios molekulés molekuliné formulé? (1 taskas)

2. Koks $io angliavandenio pavadinimas? (1 taskas)

3. Para$ykite Sio junginio hidrolizés reakcijos lygtj nesutrumpintomis struktdrinémis formulémis.
(2 taskai)

4. Hidrolizés AH=-14,4 kJ. Kiek energijos iSsiskirs/bus sunaudota hidrolizavus 100 g Sio
angliavandenio? (3 taskai)




